



Київський університет
імені Бориса Грінченка

НАКАЗ

«20» 06 2017 р.

№ 417

Про реалізацію проекту «Розумний університет»

З метою виконання Програми розвитку Університету на 2013-2018 роки, на підставі Договору про співробітництво між ТОВ «ОС ВІТА» та Київським університетом імені Бориса Грінченка № УС-190/17 від 22.-6.2017 р.

НАКАЗУЮ:

1. Розпочати реалізацію проекту «Розумний Університет», розрахованого на 2017-2018 роки.
2. Затвердити план заходів з реалізації проекту «Розумний університет» (Додаток).
3. Факультету інформаційних технологій та управління (Михацька А.В.):
 - 3.1. Створити базу даних студентів, науково-педагогічних працівників факультету інформаційних технологій та управління та передати співробітникам компанії ТОВ «ОС ВІТА» до 26.06.2017 р.;
 - 3.2. Забезпечити встановлення відповідного програмного забезпечення на мобільні пристрої студентів, науково-педагогічних працівників факультету інформаційних технологій та управління до 26.06.2017 р.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з інформатизації науково-наукової та управлінської діяльності Морзе Н.В.

Ректор


В.О. Огнев'юк

Додаток
До наказу від «20» 06 2017
№ 417

ПЛАН ЗАХОДІВ

З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТУ SMARSY UNIVERSITY

№ етапу	Назва етапу експерименту	Опис етапу експерименту	Термін виконання	Відповідальні за виконання етапу
1	Організаційно-технічна підготовка	1. Створення робочої групи, визначення експериментальної площадки. 2. Визначення ключових е-ресурсів, елементів для забезпечення швидкої комунікації. 3. Розробка анкет щодо доцільності запровадження бот-технологій 4. Проведення анкетування співробітників та студентів. 5. Опрацювання результатів. 6. Створення сторінки проекту на вікі-порталі, висвітлення результатів 7. Підготовка угоди про співпрацю та наказу про проведення експерименту	10.06.17	Морзе Н.В., Буйницька О.П. Даценко Ю.О.
2	Інформаційно-технічний етап	1. Інформування співробітників та студентів ФІТУ про переваги користування системою Smarsy University 2. Створення інформаційної бази даних студентів та співробітників ФІТУ	20.06.17	Болоніхін І.І. Смарсі) Михацька А.В.

		3. Визначення переліку е-ресурсів ФІТУ для участі в експерименті		
3	Підписання договору Сторонами		23.06.17	Даценко Ю.О. Болоніхін І.І.
4	Передача баз даних співробітників та студентів Виконавцю (Смарсі)	База даних ФІТУ містить ПІБ співробітників та студентів, номери їх мобільних телефонів, посади, громадські посади та обов'язки на факультеті.	23.06.17	Михацька А.В.
5	Встановлення системи на мобільні пристрої учасників експерименту	Встановлення на мобільні пристрої учасників експерименту додатка Телеграм і посилення на вхід в систему Smarsy University.	26.06.17	Болоніхін І.І. Михацька А.В.
6	Встановлення кількості залучених учасників експерименту.	1. Проведення вхідного опитування через систему Smarsy University. 2. Складання списків осіб ФІТУ, які не мають відповідних мобільних пристроїв для підключення системи Smarsy University.	29.06.17	Болоніхін І.І. Михацька А.В.
7	Забезпечення Виконавця (Смарсі) доступом до електронних ресурсів ФІТУ	Виконавець отримує доступ до відкритих е-ресурсів ФІТУ, відкритий доступ для читання до файлів з розкладом та графіками атестаційних тижнів з зазначеними аудиторіями та годинами), подій, оголошень та новин на сайті ФІТУ	29.06.17	Михацька А.В.

8	Доступ до е-ресурсів Університету Грінченка	Виконавець отримує доступ для читання до всіх відкритих е-ресурсів Університету: портал (новини, анонси, оголошення, події тощо), інституційний репозиторій (останні розміщені публікації), вікі=портал (нові проекти), сайт бібліотеки (новини, нові надходження), сайт міжнародного відділу (нові проекти, програми мобільності тощо)	29.06.17	Морзе Н.В., Буйницька О.П.
9	Моніторинг та удосконалення роботи системи Smarsy University.	Дослідження роботи системи Smarsy University за такими показниками виконання інформаційних функцій: 1) взаємодія окремих учасників між собою; 2) взаємодія учасників в групах; 3) конференція; 4) оголошення та розсилка; 5) анкетування та опитування.	Липень – січень 2018 р.	Морзе Н.В., Михацька А.В., Болоніхін І.І. (Смарсі)
10	Оцінювання ефективності експерименту	1. Проведення вихідного опитування співробітників та студентів. 2. Оцінка ефективності та успішності експерименту. 3. Визначення доцільності повноцінного запровадження системи Смарсі	Лютий 2018 р.	Морзе Н.В., Михацька А.В.

Проректор



Морзе Н.В.